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55%

ENTREPRISES EQUIPEES 
EN ORDINATEUR

2019 :
§ Patenté :  51%
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 84%

2017 : 
§ Patenté : 48% 
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 82%

44%

ENTREPRISES EQUIPEES 
EN PC PORTABLES

2019 :
§ Patenté : 42% 
§ Entreprises d’au moins 1 salarié 58%
2017 : 
§ Patenté :41%
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 51%

55%

ENTREPRISES EQUIPEES 
EN ORDINATEUR

44%

ENTREPRISES EQUIPEES 
EN PC PORTABLES

2019TAILLE DU PARC 
INFORMATIQUE

2019 :
§ Patenté :  51%
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 84%

2017 : 
§ Patenté : 48% 
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 82%

2019 :
§ Patenté : 42% 
§ Entreprises d’au moins 1 salarié 58%
2017 : 
§ Patenté :41%
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 51%

§ Patenté :  1,3
§ Entreprises d’au moins 1 salarié : 6

ÉQUIPEMENTS & USAGES
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N = 69 entreprises 
de plus d’un salarié
pluri-équipées en 

ordinateurs

TAILLE DU PARC INFORMATIQUE

ENTREPRISES ÉQUIPÉES
EN PC PORTABLES

ENTREPRISES ÉQUIPÉES
EN ORDINATEURS

MISE EN RESEAU LOCAL 
DU PARC INFORMATIQUE

67%

TAUX D’INFORMATISATION

MISE EN RÉSEAU DU PARC
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Base : Ensemble des entreprises

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 
salariés 
et plus

Entreprises
d’au moins 
un salarié

PF

2019 51% 74% 85% 83% 96% 100% 84% 55%

2017 48% 80% 72% 86% 91% 100% 82% 53%

PF

2019 21% 53% 41% 77% 63% 75% 71% 55%

2017 29% 52% 43% 32% 56% 89% 63% 53%

ÉQUIPEMENTS & USAGES - TAUX D’INFORMATISATION



ÉQUIPEMENTS & USAGES - TAUX D’ÉQUIPEMENT
EN ORDINATEUR PORTABLE

Base : Ensemble des entreprises

2019 18% 42% 34% 34% 49% 58% 59% 44%

2017 25% 38% 32% 22% 44% 59% 60% 42%

2019 15% 50% 33% 27% 16% 44%

2017 17% 48% 36% 23% 28% 42%

6

PF



TAUX D’ÉQUIPEMENT
EN ORDINATEUR PORTABLE
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Base : Entreprises informatisées - 55%

ÉQUIPEMENTS & USAGES - TAILLE DU PARC INFORMATIQUE

PF



Base : Entreprises informatisées - 55%
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ÉQUIPEMENTS & USAGES - ACHATS D’ORDINATEURS

PF
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ACHATS D’ORDINATEURS

Base : Ensemble des entreprises

ÉQUIPEMENTS & USAGES -
TAUX D’ÉQUIPEMENT
& USAGES DES ORDINATEURS
AU DOMICILE
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Base : Entreprises ayant au moins
un ordinateur portable au bureau - 44%

ÉQUIPEMENTS & USAGES - SOUSCRIPTION À UN FORFAIT
INTERNET MOBILE

PF
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2017 92% 23% 4% 7%

SOUSCRIPTION À UN FORFAIT
INTERNET MOBILE

Base : Entreprises ayant au moins
un ordinateur au bureau - 55%

ÉQUIPEMENTS & USAGES

STOCKAGE DES DONNÉES

APPLICATIONS INFORMATIQUES
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Base : Entreprises ayant au moins
un ordinateur au bureau - 55%

ÉQUIPEMENTS & USAGES - APPLICATIONS INFORMATIQUES

PF
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APPLICATIONS INFORMATIQUES ÉQUIPEMENTS & USAGES - ENTREPRISES NON INFORMATISÉES
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02 TÉLÉPHONIE MOBILE
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TÉLÉPHONIE MOBILE
ÉQUIPEMENTS EN TÉLÉPHONES MOBILES

Le personnel, salariés et dirigeants, de votre entreprise est-il équipé
de téléphones mobiles payés ou remboursés par l’entreprise ?

IMPACT DE L’ARRIVEE 
D’OPERATEURS MOBILES CONCURRENTS

Entreprises de plus d’un salarié dont au moins 1 salarié est 
équipé d’un téléphone payé ou remboursé par l’entreprise

Oui, nous avons déjà
changé d’opérateur

Oui, mais nous sommes 
prêts à changer d’opérateur 

si les coûts sont inférieurs

Oui, nous sommes prêts 
à changer d’opérateur 

en fonction des services 
proposés

Non, nous n’envisageons 
pas de changement de nos 

habitudes

25%
8% 5%

61%

9%
1%

17%

71%

Oui, nous avons déjà changé
d'opérateur

Oui, mais  nous sommes prêts à
changer d'opérateur  s i les coûts sont

inférieurs

Oui, nous sommes prêts à changer
d'opérateur en fonction des serv ices

proposés

Non, nous n'envisageons pas de
changement de nos habitudes

2019 2017

IMPACT DE L’ARRIVEE 
D’OPERATEURS MOBILES 

CONCURRENTS

Entreprises de plus d’un salarié dont au 
moins 1 salarié est équipé d’un téléphone 
payé ou remboursé par l’entreprise
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Base : Ensemble des entreprises

TÉLÉPHONIE MOBILE
ÉQUIPEMENTS EN TÉLÉPHONES MOBILES



18

Base : Ensemble des entreprises qui ont au moins 
un abonnement payé par l’entreprise soit 27%

TÉLÉPHONIE MOBILE
ÉQUIPEMENTS EN TÉLÉPHONES MOBILES
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03 INTERNET

A- CONNEXION INTERNET
B- TAUX DE CONNEXION INTERNET
C- ANCIENNETÉ DE LA CONNEXION
D- TECHNOLOGIES D’ACCÈS
E- DÉBIT
F- SERVICES DE MESSAGERIE
G- INTENTION DE CONNEXION
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INTERNET
CONNEXION INTERNET

Patenté :  74%
Entreprises d’au moins 1 salarié : 90%

40%

30%

30%

Moins de 5 ans
Plus de 5 ans
Plus de 10 ans

5%

72%

9%
3%

Bas débit ADSL
WiMax / LTE Fibre
Liaison louée NSP

9%

16%

30%
13%

12%

20%

< 512 Kbits jusqu'à 2 Mo
Entre 2 et 4 Mo Entre 4 et 8 Mo
> 8 Mo NSP
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INTERNET
INTENTION D’AUGMENTATION DU DÉBIT D’ACCÈS

Base : Ensemble des entreprises 
(connectées ou non connectées) - 100%

INTENTION DE PASSER
À LA FIBRE DANS LES PROCHAINS MOIS

Entreprise
non connectée

Est déjà passé
à la fibre ou

liaisons louées

A l’intention
d’augmenter

ses débits

Pas l’intention
d’augmenter

ses débits
débits suffisants

Pas l’intention
d’augmenter

ses débits
coûts

Pas l’intention
d’augmenter

ses débits
indisponibilité

Ne sait pas
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INTERNET
INTENTION D’AUGMENTATION DU DÉBIT D’ACCÈS

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

Entreprise non 
connectée 26% 17% 6% 4% 4% 0% 10% 24%

Est déjà passé à la 
fibre ou liaisons 

louées
6% 5% 8% 20% 23% 46% 14% 7%

A l’intention 
d’augmenter ces 

débit
17% 15% 22% 16% 19% 15% 17% 18%

Pas l’intention 
d’augmenter ces 

débit – débit 
suffisant

38% 52% 50% 45% 48% 29% 48% 39%

Pas l’intention 
d’augmenter ces 

débit - cout
7% 3% 0% 3% 1% 0% 2% 6%

Pas l’intention 
d’augmenter ces 

débit -
indisponibilité

2% 2% 4% 6% 1% 5% 3% 2%

Ne sait pas 4% 6% 10% 6% 4% 5% 6% 4%

Base : Ensemble des entreprises 
(connectées ou non connectées) - 100%
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INTERNET
INTENTION D’AUGMENTATION DU DÉBIT D’ACCÈS

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

Entreprise non 
connectée 26% 17% 6% 4% 4% 0% 10% 24%

Est déjà passé à la 
fibre ou liaisons 

louées
6% 5% 8% 20% 23% 46% 14% 7%

A l’intention de 
passer à la fibre 14% 13% 21% 14% 16% 13% 15% 14%

Pas l’intention de 
passer à la fibre 48% 57% 55% 51% 49% 34% 53% 48%

Ne sait pas 6% 8% 10% 11% 8% 7% 8% 7%

Base : Ensemble des entreprises 
(connectées ou non connectées) - 100%
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INTERNET
TAUX DE CONNEXION INTERNET

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

2019 
(bureau ou domicile si 
pas d’accès sur le lieu 

de travail)

74% 83% 96% 97% 96% 100% 90% 76%

Australes IDV ISLV Marquises Tuamotu
Gambier

PF

2019
(bureau ou domicile si pas 

d’accès sur le lieu de travail)
55% 82% 68% 52% 52% 76%

Base : Ensemble des entreprises 
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INTERNET
ANCIENNETÉ DE LA CONNEXION

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

MOINS DE 5 ANS 40% 20% 23% 16% 9% 3% 18% 37%

PLUS DE 5 ANS 30% 38% 49% 34% 28% 16% 32% 30%

PLUS DE 10 ANS 30% 42% 28% 50% 63% 78% 49% 32%

NE SAIT PAS 0% 0% 0% 0% 0% 3% 1% 1%

Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou au domicile), soit 76%
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INTERNET
TECHNOLOGIES D’ACCÈS

Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou au domicile), soit 76%
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INTERNET
DÉBIT

Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou au domicile), soit 76%
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INTERNET
USAGE LOGICIEL DE TÉLÉPHONIE SUR INTERNET

Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou au domicile), soit 76%

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2019

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2019

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2019

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2017

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2017

Usage téléphonie
gratuite sur internet

(Skype...)
2017



29

INTERNET
SERVICE DE MESSAGERIE

Base : Ensemble des entreprises



30

INTERNET
SERVICE DE MESSAGERIE

Base : Ensemble des entreprises
(connectées et non connectées)
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INTERNET
INTENTION DE CONNEXION
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04 USAGES INTERNET

A- USAGES
B- ACHATS EN LIGNE
C- SERVICES PUBLICS SOUHAITÉS
D- RÉSEAUX SOCIAUX
E- SITES WEB



33

USAGES D’INTERNET

LIEUX PUBLICS : UTILISATION D’UN ACCÈS INTERNET SANS FIL

SOUS-TOTAL «OUI»
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USAGES D’INTERNET

Base : entreprises connectées
74% (au travail ou au domicile)
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USAGES D’INTERNET

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

2019 31% 34% 31% 48% 39% 47% 38% 32%
2017 29% 21% 41% 24% 23% 24% 25% 28%

ACHATS EN LIGNE
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Base : 32% des entreprises connectées 
et 25% sur l’ensemble des entreprises  

USAGES D’INTERNET

46%

17%

10%

6%

20%

1%

Moins de 5% De 5 à 10%
Entre 10 et 25% Entre 26 et 35%
Entre 36 et 50% Plus de 50%
NSP

44%

15%

11%

4%

6%

18%
2%

Moins de 5% De 5 à 10%
Entre 10 et 25% Entre 26 et 35%
Entre 36 et 50% Plus de 50%
NSP

ACHATS EN LIGNE

PART DES COMMANDES RÉALISÉES SUR INTERNET
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USAGES D’INTERNET
ACHATS EN LIGNE
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USAGES D’INTERNET
ACHATS EN LIGNE

DANS LE CAS OÙ VOS ACHATS SONT SUPÉRIEURS À 20 000 XPF, 
DIRIEZ-VOUS QUE VOUS CONTINUEZ À ACHETER SUR INTERNET CAR…

IMPACT DES DROITS DE DOUANE
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USAGES D’INTERNET
SERVICES PUBLICS EN LIGNE SOUHAITÉS
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Base : Ensemble des entreprises

USAGES D’INTERNET
RÉSEAUX SOCIAUX

< 1 an 1 à 2 ans 5 ans et plus2 à 4 ans
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Base : Base des entreprises non 
inscrites sur Facebook – 68% 

USAGES D’INTERNET

22% 
ONT L’INTENTION DE CRÉER 

UNE PAGE FACEBOOK

RAISON PAS DE PAGE FACEBOOK



42

USAGES D’INTERNET
FACEBOOK

Base : Ensemble des entreprises



43

USAGES D’INTERNET
INSTAGRAM

Base : Ensemble des entreprises

PF

PF

PF
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USAGES D’INTERNET
LINKEDIN

Base : Ensemble des entreprises

PF

2019 1%

2017 0%
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USAGES D’INTERNET
TAUX D’ÉQUIPEMENT EN SITE WEB

Base : Ensemble des entreprises
qui ont un site web

Base : Ensemble des entreprises

9%

Patenté :  6% 
(3% en 2017)
Entreprises d’au moins 1 salarié : 27% 
(16% en 2017)
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USAGES D’INTERNET
TAUX D’ÉQUIPEMENT EN SITE WEB

Base : Ensemble des entreprises

Aucun 
salarié

1 à 2 
salariés

3 à 4 
salariés

5 à 9 
salariés

10 à 19 
salariés

20 salariés 
et plus

Entreprises 
d’au moins 
un salarié

PF

2019 6% 18% 23% 32% 37% 56% 27% 9%
2019 3% 8% 16% 19% 24% 51% 16% 5%

PF

2019 1% 11% 1% 22% 13% 15% 9% 9%

2017 0% 19% 0% 18% 4% 15% 2% 5%

Australes IDV ISLV Marquises Tuamotu
Gambier

PF

2019 10% 8% 9%
2017 7% 3% 5%
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USAGES D’INTERNET
TAUX D’ÉQUIPEMENT EN SITE WEB

Base : Ensemble des entreprises
qui ont un site web, soit 9%

Sur le serveur d’un
prestataire externe

Sur votre propre
serveur web

hébergé dans vos locaux

Sur votre propre
serveur web

hébergé en dehors
de vos locaux

NSP

64%

15%
9% 12%

65%

9%
3%

23%

Sur le serveur d'un
prestataire externe

Sur votre propre serveur web
hébergé dans vos locaux

Sur votre propre serveur web
hébergé en dehors de vos

locaux

NSP

2019

2017

HEBERGEMENT DU SITE INTERNET

PRESTATAIRE
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USAGES D’INTERNET
FONCTIONNALITÉS DU SITE WEB

Base : Ensemble des entreprises
qui ont un site web, soit 9%
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USAGES D’INTERNET
VENTE À DISTANCE

Base : Ensemble des entreprises 
qui  propose de la VAD – soit 2%

Base : entreprises qui propose un paiement en ligne 
(Echantillon =23, échantillon très faible)

PERCEPTION DE L’ÉVOLUTION DE LA VENTE EN LIGNE

Être accessible 24h/24

Étendre le marché géographiquement

Développer un nouveau canal de distribution/vente

Améliorer la qualité des services et la fidélisation des clients

Raccourcir les délais de livraison

Lancer de nouveaux produits/services

Autre

En régression              En hausse                   Stable
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USAGES D’INTERNET
ENTREPRISES NON ÉQUIPÉES EN SITE WEB

Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou a domicile), soit 76%

Oui, quelque soit l’échéance : 
Patenté :  24% 
(28% en 2017)

Entreprises d’au moins 1 salarié : 24% 
(18% en 2017)

Patenté :  91% 
(97% en 2017)
Entreprises
d’au moins 1 salarié :
70% 
(84% en 2017)

Non
67%

NSP
2%

INTENTION 
D’EQUIPEMENT

46%
14%
12%

9%
8%

4%
4%
3%

1%
1%

Pas d’intérêt pour l’entreprise

Manque de compétence

Manque de temps pour le réaliser

Je préfère Facebook

En projet

Pas le droit de faire de la publicité (avocat, métiers …

Coût trop élevé

Autre

Ne sait pas (ne pas citer)

Autre

RAISONS DE NON ÉQUIPEMENT EN SITE WEB ET CONNECTÉES
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05 EN MATIÈRE DE T.I.C.
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EN MATIÈRE DE T.I.C.
TÉLÉPHONIE MOBILE : ATTENTES PRIORITAIRES
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Base : Ensemble des entreprises connectées 
(sur le lieu de travail ou a domicile), soit 76%

EN MATIÈRE DE T.I.C.
R.G.P.D.
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06 EN MATIÈRE
DE SÉCURITÉ INFORMATIQUE
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EN MATIÈRE
DE SÉCURITÉ INFORMATIQUE

EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ INFORMATIQUE
INCIDENTS INFORMATIQUES RENCONTRÉS

Base : Ensemble des entreprises équipées 
d’ordinateurs ou /et connectées, soit 61%

Vol ou disparition de
matériels informatiques

Perte de données due
à une erreur humaine

non malveillante

Infection par un virus,
un Ransomware

PiratagePanne de matériels
informatiques

Problème de réseau /
coupure Internet

Autre
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33%

51%

10%
4% 2%

Vitale Importante Facultative
Inutile NSP

IMPORTANCE DE LA 
SECURITE 

INFORMATIQUE POUR 
VOTRE SECTEUR 

D’ACTIVITE

14%

85%

1% 1%

Oui Non Bientôt NSP

SENSIBILISATION DES 
SALAIRES A LA 

SECURITE 
INFORMATIQUE 
(12 derniers mois)

EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ INFORMATIQUE
INCIDENTS INFORMATIQUES RENCONTRÉS

Base : Ensemble des entreprises équipées d’ordinateurs 
ou /et connectées et ayant au moins 1 salarié 

FRÉQUENCE DE MISE À JOUR DES SYSTÈMES D’EXPLOITATION
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07 LA DÉMARCHE
MÉTHODOLOGIE
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LA DÉMARCHE - MÉTHODOLOGIE

• Echantillon de 1032 entreprises interrogées sur l’ensemble de
la Polynésie française, réparti ainsi :

Interrogés par archipel
Après pondération 
(répartition réelle)

ILES DU VENT 726 70% 73%

ILES SOUS LE VENT 150 15% 15%

ARCHPELS ELOIGNES :
- Marquises
- Australes
- Tuamotu-Gambier

106
50
50
50

15%
5%
5%
5%

11%
1,5%
2,8%
7,9%

TOTAL 1 032 100% 100%

Effectifs Après pondération 
(répartition réelle)

PATENTES 402 39% 88%

1 À 2 SALARIES 139 14% 5%

3 À 4 SALARIES 128 12% 2%

5 À 9 SALARIES 128 12% 2%

10 À 19 SALARIES 116 11% 1%

20 SALARIES OU PLUS 119 12% 1%

TOTAL 1 032 100% 100%

• Représentativité de l’échantillon assurée par la méthode des quotas
(archipel / nombre de salariés et activité) selon les données fournies
par l’ISPF (aout 2019).

• Les bdd ont été fournies par l’ISPF.
• Les données globales ont été redressées par archipel / taille

d’entreprises / secteur d’activité,

• Sous-dimensionnement des patentés et surdimen-sionnement des
entreprises d’au moins un salarié,

• Afin d’affiner certains résultats, certaines questions ont été enrichies
par rapport aux baromètres précédents, principalement sur la cible
des patentés (équipement en mobile, connexion Internet). En
conséquence, certaines comparaisons avec les baromètres
précédents ne sont donc pas pertinentes.
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LA DÉMARCHE - MÉTHODOLOGIE

La phase terrain s’est déroulée du 21 août
au 5 septembre 2019.

• Enquêtes réalisées par téléphone par les équipes d’Alvea
Consulting.

• Données saisies directement en ligne et hébergées par notre
fournisseur de logiciel.

• Durée du questionnaire : 20-25 minutes
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08 PROFIL SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE
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PROFIL SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE

93% DES ENTREPRISES DES AE ONT 0 SALARIÉ

59% DES ENTREPRISES DE LA SOCIÉTÉ SONT DES AGRICULTEURS

LES ENTREPRISES DE 5 SALARIÉS ET + REPRÉSENTENT 2,3 % DES ENTREPRISES DES AE

Données ISPF

DONNÉES ISPF
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PROFIL SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE

87% DES ENTREPRISES
DE LA SOCIÉTÉ  ONT 0 SALARIÉ

LES ENTREPRISES DE  5 SALARIÉS ET +
REPRÉSENTENT 5% DES ENTREPRISES DE LA SOCIÉTÉ 

AU FINAL :
88% DES ENTREPRISES POLYNÉSIENNES ONT 0 SALARIÉ.

LES ENTREPRISES DE 1 À 4 SALARIÉS REPRÉSENTENT 7,6% DES ENTREPRISES.
LES ENTREPRISES DE 5 SALARIÉS ET + REPRÉSENTENT 4,6% DES ENTREPRISES.

Données ISPF

DONNÉES ISPF
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PROFIL SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE

1% 1% 3%

95%

1%

D'enseignes De franchises Groupement de
coopératives

Aucun Autre

1 SITE EN MOYENNE 
PAR ENTREPRISE

à 33% des entreprises de 10 salariés ont plusieurs sites
à 22% des entreprises de 5 à 9 salariés ont plusieurs sites

Données ISPF

N=1032

ÉCHANTILLON

VOTRE ENTREPRISE APPARTIENT-ELLE A UN GROUPE…

VOTRE ENTREPRISE APPARTIENT-ELLE A UN RÉSEAU…

D’enseignes De franchises Aucun AutreGroupement
de coopératives
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